
amkw  

hcpam\w  iXam\w XpI

1 i¼fw

2 hmSI

3 aäv amk hcpam\w

4

tem¬, sjbÀ, aäv  

C\¯nÂ e`n¡m\pff XpI

5 PF \nt£]n¨ XpI

6 Insurance Premium

7 aäv Unt¸mknäpIÄ

8 _m¦v  _me³kv

9

I¨hSw(apXÂ apS¡nbXv 

Ingn v̈ _m¡n)

A BsI hchvv 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

B

ASnkvYm\ Bhiy§Ä, 

kZJIÄ, aäpw Nnehmb 

XpI

C BsI hchvv þ Nnehvv 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2.50

10 B`cWw

a kzÀWw {Kmw X 2.50

b shffn {Kmw X 2.50

11 ImÀjnI hcpam\w

a
hfw shffw F¶nh¡v 

apXÂ apS¡nbXv
5.00

b
apXÂ apS¡m¯Xv = agbpw 

aäpw D]tbmKs¸Sp¯nbXv
10.00

12

BsI 1 

2.50

590 {Kmw shffn¡v 

Xpeyamb ]Ww
0.00







Hcp {Kmansâ hne =

Hcp {Kmansâ hne = ( \nkzm_n\v XmsgbpffhÀ ]qcn¸nt¡­XnÃ )

`£Ww, ]mÀ¸nSw, NnInXvk t]msebpff ASnkvYm\ Bhiy§Ä¡pw aäpw ISambn hm§nb XpI sImSp¯p ho«n _m¡n XpI¡v k¡m¯v \ÂIpI

XpI IW¡m¡n ASp¯pff k¡m¯v I½änsb GÂ]n¡pI…….. \cIs¯ kq£n¡pI.

amkw 9 amkw 10 amkw 11

BsI hcpam\w 590 {Kmw shffn¡v Xpeyamb ]Ww DffhÀ k¡m¯v \nÀ_\v[ambn \ÂIWw

amkw 1 amkw 6amkw 5

k¡m¯v= BsIþISw

amkw 7 amkw 8amkw 2

\nkzm_v : 600 Intem{Kmw [m\y¯n\v Xpeyamb hnfhv ( hnfshSp¸v Znhkw k¡m¯v sImSp¯p ho«pI….. JpÀB³ 6:141)

24000.00

( \nkzm_n\v XmsgbpffhÀ ]qcn¸nt¡­XnÃ )

ISw ho«m\pffXv

hmÀjnI k¡m¯v IW¡m¡p¶Xn\pff NmÀ«v

k¡m¯v

BsI hcpam\w

\nkzm_v : kzÀWw 85 {Kmw , shffn 590 {Kmw.

amkw 3 amkw 4 amkw 12


